扎实推进第二次污染源普查工作,高新区在行动

污染源普查是十年一次的国情调查。高新区高度重视污染源普查工作, 区政府多次召开第二次污染源普查工作会议认真执行污染源普查各项制度,着力构建了政府主导、环保牵头、多部门共同参与的工作格局。并从加强组织领导、落实资金保障、强化协同协作、明确普查义务、加大宣传力度等方面对做好全区污染源普查工作提出具体要求。

为扎实推进第二次全国污染源普查工作, 2017 年 XX 月 XX 日高新区政府 印发了《高新区第二次全国污染源普查实施方案》(高新府办函 [2018] X 号),明确了普查工作目标、普查范围及内容、普查技术路线、普查机构及职责、普查经费保障和普查质量管理等内容,确保了全区普查工作的有序推进。

宣传方面,于高新区污普办设置了专门的宣传部门,制定了污染源普查宣传方案,充分利用报刊、广播、电视、网络等各种媒体,多渠道、多角度、全方位地进行污染源普查宣传,为实施第二次污染源普查工作创造了良好氛围。

经费与人员方面,协调财政落实了污染源普查经费,优化完善办公条件,购置普查所需设备及搭建信息平台等,已招标采购方式确定了承担高新区第二次全国污染源普查工作的三家中标服务单位:四川农业大学、四川省环境科学研究院和四川凯乐检测技术有限公司参与污染源普查工作,提高普查效率。四川农业大学承接高新区第二次全国污染源普查的入户调查工作,其项目组由环境学院副院长邓仕槐牵头,设领导团队3人,均为

正高级职称;指导团队 21 人,其中高级职称 16 人,中级职称 5 人;工作人员团队 50 人;四川凯乐检测技术有限公司承接承接高新区第二次全国污染源普查的监测项目工作;四川省环境保护科学研究院承接高新区第二次全国污染源普查的质量控制工作,其项目组由副院长钱骏牵头,设领导团队 3 人,均为正高级职称;指导团队 4 人,均为高级工程师职称;工作人员团队 36 人,其中高级工程师 31 人,中级工程师 5 人。